
Mamie a fait des cookies. Elle a mangé 5 cookies. Il en reste 12. Combien y avait-il 

de cookies avant qu’elle ne les mange ? 
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   Nombre de cookies au début             Nombre de cookies mangés        Nombre de cookies qu’il reste 

                                                                      Mangés par mamie                                  à la fin 

Il y avait plus de cookies au début puisque mamie ne les avait pas encore mangé. Le résultat doit être 

plus grand que 12 

Nombres de cookies du début = 5 + 12 = 17 

 

Il y avait 17 cookies avant que mamie n’en mange. 
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